

## ERRATA 1

### EDITAL Nº. 001/2021

A comissão do Processo Seletivo no uso de suas atribuições legais, publica a presente **ERRATA** ao Processo Seletivo Simplificado 001/2021, nos seguintes termos:

#### ➤ ITEM 1.3

Onde se lê:

**1.3. A inscrição será gratuita.**

Ler-se-á

**1.3. A inscrição será gratuita, desde que comprovado cadastro no CADUNICO.**

#### ➤ ITEM 2

Onde se lê:

#### **2 - DAS ATRIBUIÇÕES E REQUISITOS MÍNIMOS DOS CARGOS**

.....

#### **AUXILIAR DE ENSINO**

#### **Pré-requisitos:**

- Ensino Médico Completo;
- Aprovação no referido processo seletivo.

Ler-se-á

#### **2 - DAS ATRIBUIÇÕES E REQUISITOS MÍNIMOS DOS CARGOS**

.....

#### **AUXILIAR DE ENSINO**

#### **Pré-requisitos:**

- Ensino Médio Completo;
- Aprovação no referido processo seletivo.

➤ **ITEM 6**

Onde se lê:

**6.1.1 AS INSCRIÇÕES SERÃO ABERTAS DIA 27 DE JULHO DE 2021 E SE ENCERRARÃO, ÀS 23:59 DO DIA 11 DE AGOSTO DE 2021;**

Ler-se-á

**6.1.1 AS INSCRIÇÕES SERÃO ABERTAS DIA 28 DE JULHO DE 2021 E SE ENCERRARÃO, ÀS 23:59 DO DIA 12 DE AGOSTO DE 2021;**

Mossâmedes-GO, 28 de julho de 2021.

  
**IVONE SANTA ALVES DA CUNHA SILVA**  
*Presidente da Comissão*

  
**VERA LÚCIA VIEIRA DE CARVALHO**  
*Secretária da Comissão*

  
**SÔNIA APARECIDA LEITE AMORIM**  
*Membro*